
Ata da 28ª (vigésima oitava) Sessão Ordinária da Câmara Municipal
de Aracati, aos 02 (dois) dias do mês de outubro de 2014, às 17:00
horas,  no  Paço da  Câmara  Municipal  de  Aracati,  reuniram-se  os
Vereadores: Antônio Marcos de Souza Monteiro, Francisco Magela
Honorato de Lima Júnior, Francisco Tácito Gomes da Silva, Jeanete
Costa da Silva, João Moreira Falcão Neto,  Luiz Carlos Solheiro,
Maria  Denise  Rocha  Menezes,  Maria  Ilda  de  Sousa  e  Silva,
Michelson  dos  Santos  Silva,  Naselma  Ferreira  Porto,  Nélio  de
Souza Falcão, Paulo Roberto de Oliveira Silva, Reginaldo Barbosa
da  Silva,  Rodrigo  Pinheiro  da  Costa  e  William  Costa  Lima.
Declarada aberta a Sessão Sr. Presidente convidou a todos a ficarem
de  pé  para  a  execução  do  Hino  do  Município.  Prosseguindo
convidou o lº Secretário Vereador Francisco Tácito Gomes da Silva
para  fazer  a  leitura  do  Expediente  que  constou  das  seguintes
matérias:  Requerimentos  nºs  187  e  188/2014,  de  autoria  da
Vereadora Maria Ilda de Souza e Silva,  Requer que seja enviado
ofício  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  solicitando  a  continuação  da
construção  do  calçamento  do  Dique  de  Proteção,  nos  trechos
compreendidos de onde as obras do PRODETUR finalizaram até a
Ponte  JK  e  continuação  até  o  Complexo  Mirante  das  Gamboas.
Solicita à SEINFRA fazer o recolhimento com mais frequência do
lixo localizado na esquina do Instituto São José, ao lado do Mercado
Público, e que sejam instalados mais contêineres naquele local. Não
houve  Tribuna.  Passando  a  Ordem  do  Dia, o  Sr.  Presidente
colocou o Processo nº 2009.ART.PCG. 06463/10 – de autoria do
Tribunal  de  Contas  dos  Municípios,  Parecer  Prévio  relativo  à
Prestação de Contas de Governo da Prefeitura Municipal de Aracati,
Exercício Financeiro de 2009. Após as discussões o Sr. Presidente
colocou  as  Contas  de  Governo  em  votação  sendo  as  mesmas
aprovadas  por  unanimidade.  Não  houve  Explicações Pessoais.
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a Sessão e para constar
lavra-se  a  presente  Ata  que  após  lida  e  posta  em  votação  será
assinada pelo Sr. Presidente e Primeiro Secretário.
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